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Bayburt Üniversitesi 2024-2025 Eğitim- Öğretim Yılı Güz Dönemi Öğrenci Ders Beklenti Anketi uygulanmış 

ve EVET, HAYIR, KISMEN olmak üzere 7499 yanıt alınmıştır. Elde edilen sonuçlar aşağı sunulmuştur. Genel 

değerlendirme yapıldığında; genel memnuniyet oranının % 72,07 olarak elde edildiği belirlenmiştir. 

 

1) Dersle, ilgili olarak bir ön bilginiz var mı? 
 

 
 
 

2) İnternette bir ön araştırma yaptınız mı? 
 

 

3) Derse gelmeden önce ders içeriğini okudunuz 
mu? 

 

 
 

4) Dersin hocası tarafından dönem başında (ilk/ikinci 
ders) ders içeriği konusunda bir bilgilendirme yapıldı 
mı? 

 

5) Dersin içeriği eğitim/öğretim gördüğünüz sınıf 
seviyesine uygun olarak mı hazırlanmıştır? 

 
 

 
 

6)Dersin hocası tarafından dönem başında dersle ilgili 
olarak derse devam, dersin yürütülmesi, dersin 
değerlendirilmesi konusunda bilgilendirme yapıldı mı? 
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7)Dersin hocasınca bu dersten beklentileriniz 
soruldu mu, ders içeriği, dersin işlenmesi ile ilgili 
önerileriniz alındı mı? 
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